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Ata 13/24 de 15 de abril de 2024. Sessão Ordinária, aos quinze dias do mês de abril de dois mil e vinte quatro,

às dezoito horas e trinta minutos, deu início a sessão ordinária, oito vereadores se fizeram presentes: Valdecir

Costela, Evandro Rovani, Willian Guelen, Rafael Bedendo, Valdemar Rovani, Eduardo Rigo, Eduardo Langaro

e Edilson Schultz. A vereadora Sidnéia Biasotto não se fez presente por motivos pessoais, devidamente

justificados. No primeiro momento foi aberto o espaço para as informações, ofícios e convites. O vereador

Rafael deixa algumas informações do Poder Executivo Municipal referentes à chegada da careta Recrearte do

Sesc, que estará presente no município na próxima semana, também sobre a instalação de placas de

conscientização ao abandono e maus-tratos de animais, em parceria com a Associação Amigos dos Animais

(AMAVIL) e sobre a entrega de uniformes para as Conselheiras Tutelares. Também deixa um convite, para a

festa na comunidade de Linha Schleder, que acontecerá no próximo domingo. Logo após, foi feita a leitura da

ata da sessão anterior. Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação, aprovada por

unanimidade. Matérias encaminhadas para entrada na ordem do dia. Não teve pautas encaminhadas para

entrada. Aberto o espaço para as proposições verbais. 1º proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para

que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente, entre em contato com o DAER, para que este

faça a limpeza no acostamento na ERS 463, mais precisamente em Linha Schleder, na entrada de Colônia

Nova, até a propriedade de José Nelson Martins Pinto. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua

proposição, dizendo que os universitários percorrem esse trajeto pela parte da noite e estão tendo dificuldades

em dias chuvosos, optando por andar pelo asfalto, tornando-se perigoso. O vereador Rafael se manifesta,

dizendo que em conversa com o Secretário de Obras, solicitou um alargamento no acostamento, seguindo o

pedido do proprietário da empresa de embutidos, tendo em vista a constante parada de caminhões no local,

comenta também que em visita ao mesmo local junto com o Secretário de Obras, foi constatado que se faz

necessária a troca da tubulação, por tubos maiores, no qual, o DAER precisa autorizar. Colocada em votação,

aprovada por unanimidade. 2º proposição do dia do vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo

Municipal, através do setor competente, faça uma homenagem, no dia 22 de novembro (dia do músico), ou em

outra data oportuna, ao guitarrista Maycon Langaro Zan, e aos demais músicos vila-langarenses, que levam o

nome do município em eventos musicais. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição,

dizendo que Maycon faz um excelente trabalho, mostrando seu talento no Grupo Batecoxa. Salienta também

que outras pessoas merecem ser homenageados, dentre eles, os membros do Coral e da Banda Marcial de

Vila Lângaro. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. 3º proposição do dia do vereador Edilson

Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente, faça uma homenagem ao atleta

João Pedro da Silva (Giba), que aos seus 58 anos de idade, é um exemplo a ser seguido. Colocada em

discussão, o vereador justifica a sua proposição, dizendo que o exemplo de vida que o atleta deixa, tendo em

vista a sua idade, também menciona várias competições de corrida que João já participou, e por este motivo,

merece ser homenageado. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. 4º proposição do dia do

vereador Edilson Schultz: Para que o Poder Executivo Municipal, através do setor competente, faça uma

homenagem aos jogadores de quatrilho do município, que disputam campeonatos gaúchos e brasileiros.



Colocada em discussão, o vereador justifica a sua proposição, dizendo que estes jogadores já disputaram

várias competições, trazendo muitas premiações, e por este destaque, merecem ser homenageados. Colocada

em votação, aprovada por unanimidade. Aberto o espaço dos líderes, sem manifestações. Aberta a discussão

e votação de projetos. Indicação nº 12/24 do Legislativo: O Vereador Eduardo Langaro sugere para que o

Poder Executivo Municipal, através da Secretaria da Agricultura, analise a possibilidade de adquirir um

encanteirado para acoplar em tratores. Colocada em discussão, sem manifestações. Colocada em votação,

aprovada por unanimidade. Indicação nº 13/24 do Legislativo: O Vereador Edilson Schultz sugere para que o

Poder Executivo Municipal, através do setor competente providencie um computador novo e também uma

impressora nova para o Conselho Tutelar. Colocada em discussão, o vereador justifica a sua indicação,

dizendo que os eletrônicos citados não estão apresentando um bom desempenho, dificultando o trabalho

das conselheiras. O vereador Willian se manifesta, dizendo que em conversa com o Secretário da

Administração, o mesmo repassou que foi destinado um notebook recentemente e que a maioria das cópias

são realizadas na Prefeitura, mas concorda com o colega vereador que se for necessário, que estes

eletrônicos sejam adquiridos. Colocada em votação, aprovada por unanimidade. Aberto os espaços pessoais,

os vereadores Edilson, Evandro, Valdemar e Rafael utilizaram seus espaços para considerações finais. Como

não houve mais manifestações, a sessão foi encerrada e nada mais tendo a constar, relatei a presente ata que

após lida e aprovada será assinada por mim e pelos vereadores.


